

ДЕКАБРЬ 2023

ИМПУЛЬС

ПРЕСС-ЦЕНТР МБОУ СОШ № 39 им. Т. С. ДЗЕБИСОВА

ИДТИ ВПЕРЁД МЫ БУДЕМ ВМЕСТЕ, С ГАЗЕТОЙ «ИМПУЛЬС» ИНТЕРЕСНЕЙ

Кандидат в мастера спорта – Плиева Изабель 6 б класс



Опять нас продолжает удивлять **Плиева Изабель**, ученица 6 б класса, занявшая **1 место** в Открытом турнире по художественной гимнастике «Хрустальная снежинка» по программе КМС в нашем городе. А самое главное то, что в таком юном возрасте она получила звание кандидата в **МАСТЕРА СПОРТА**.



Алан Датиев - наш герой!



8 декабря в нашей школе прошел общешкольный **Урок Мужества**, приуроченный к открытию парты Героя России Алана Датиева в ознаменовани Дня Героя Отечества. Пилот Алан Датиев на истребителе Су-27 за один вылет уничтожил сразу три цели — два украинских вертолета и один самолет. Случай редчайший — показатель высочайшего мастерства и особого мужества. Рискованные маневры, атака, когда на раздумье ни секунды. Летчик сделал все, чтобы не допустить прорыва вражеской авиации.

Гостями Урока стали заместитель начальника управления образования **Арсен Тотразович Корнаев**, заместитель председателя регионального совета «Движение первых» **Жанна Моргиева**. Мероприятие прошло под руководством ветерана боевых действий **Валентины Рякитянской**. Много добрых слов в адрес Алана Датиева, ученика нашей школы, услышали мы от его одноклассницы Алины Дзгоевой.



Встречаем Новый год!



Новый 2024 год уже не за горами! Каждую зиму большинство россиян с нетерпением ждут наступления Нового года. Это теплый и светлый праздник, когда вся семья собирается за одним столом и поднимает бокалы в честь новой страницы в календаре. У каждого года есть свой покровитель, и в 2024 году им станет **Зеленый Деревянный Дракон**. Считается, что символ года диктует и правила, по которым этот год лучше встречать. Традиция почитать символ года пришла к нам из китайской культуры. На востоке драконы ассоциировались с аристократией и считались покровителями императоров. Поэтому к 2024 году на новогоднем столе должно быть поистине царское разнообразие. По возможности в праздничное меню лучше включить деликатесы и угощения, которые редко можно позволить себе в обычные дни.

Для старшеклассников нашей школы была организована дискотека с интересной программой. А другие классы устроили себе праздник в развлекательных центрах нашего города. Так учащиеся 6 а класса посетили Торговый центр Столицу, где посмотрели фильм «Новогодние приключения» и отведали вкусную пиццу.



Корреспонденты: Ваниева Дана, Багаева Амина, Касаева Алана 9 а класс
учитель русского языка и литературы Габанова Г.Б.

